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RELATÓRIO MENSAL DAS ATIVIDADES PARLAMENTARES DESENVOLVIDAS 

 

NOME DO VEREADOR: CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI     CPF Nº: 476.544.909-25 

 

PERÍODO: DE 01 a 31 de Janeiro de 2022. 

 

 

 

 

 

Data 

 

Descrição  
 

 

06/01 

 

Conversa com a srª Jaqueline de Paula, psicóloga da prefeitura, onde me foi 

questionado sobre rateio do Fundeb. Procurei o jurídico da prefeitura que 

esclareceu o porquê ela não teve direito de participar do rateio. Lei do Bolsonaro 

excluiu psicóloga e assistente social dos70% passando para 30%. 

  

 

 

 

 

17/01 

 

Sr. José Velanir veio me questionar sobre o decreto de desapropriação da sua 

cascalheira, visto que tem mais de 20 anos que cede o cascalho e não precisava 

chegar a esse ponto. 

O Sr. Marino Rigoni me procurou e cobrou uma solução quanto ao estado 

precário da estrada sentido Sorriso a Br 242 do trecho do rio Kravoeli até a sede 

do município, pois estamos em período de colheita e os produtores precisam 

escoar seus produtos. Informação foi encaminhada a secretaria para que tome as 

devidas providencias. 

 

 

 

 

18/01 

 

Reunião na câmara com o gerente do Sicob de Primavera do Leste, onde nos 

falou da instalação de uma agencia em nossa cidade, pedindo nosso apoio, e já 

antecipou que a gerencia desta unidade será da Srª Edinara 

 

 

 

19/01 

 

Solicitei ao secretário de obras o Sr. Gelson, um a operação tapa buraco na Rua 

Goiás, devido ao grande fluxo de caminhões nesta época, que é o período de 

colheita. A solicitação foi atendida. 

  

 

20/01 

 

Reunião com o prefeito municipal e Assessor Jurídico, onde falamos sobre a 

possibilidade de revogação do decreto da desapropriação da cascalheira do Sr. 

José Vilemar, ouve entendimento e o decreto foi revogado. 
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24/01 

 

Visita na obra de reforma do posto de saúde. Verifiquei o andamento da obra, 

constatei que vai ficar bom, mas a obra está devagar demais. Mesmo com a 

demora da construção os munícipes não estão sendo prejudicados, o atendimento 

acontece no PSF da Vila Nova.  

 

 

 

26/01 

 

O Sr. Eduardo Troyack, me procurou questionando sobre a estrada em frente à 

fazenda do Sr. João Torres que está sem condições de trafegabilidade. Procurei o 

executivo municipal, que ficou de arrumar até próxima semana, esse pedido já 

havia sido feito na reunião do dia 20/01/2022. 

 

 

27/01 

 

Visita em loco (Cezar, Paulo Flávio e Fábio), na construção da ponte sobre o rio 

Mirassol, onde nos falaram que irão concluir a obra até sábado. Ficando, porém, 

por conta da prefeitura fazer as cabeceiras e liberar o tráfego. 

 

 

          

 

 

 

 

 

 

                                                                     Gabinete do Vereador, em 31 de Janeiro de 2022. 

 

 

 

 

 

Entregue em 01/02/2022 

 

 

 

 

 

                      ___________________________________ 

                                Assinatura do Vereador. 

                                 

 

 

 

 

Autorizado em:__/02/2021 

Presidente da Câmara.        
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